



## **Александр Бастрыкин поздравил с юбилеем народного артиста Российской Федерации Дмитрия Хворостовского**



Сегодня празднует юбилей народный артист Российской Федерации, талантливый музыкант, всемирно известный оперный певец Дмитрий Хворостовский. К многочисленным добрым пожеланиям и теплым словам, звучащим в его адрес в этот день, присоединился Александр Бастрыкин, поздравивший его от всего коллектива Следственного комитета России:

«Вы посвятили свою жизнь музыке, внесли большой вклад в популяризацию российской культуры, многое сделали для сохранения и приумножения замечательных традиций отечественного искусства. Вашу манеру исполнения неизменно отличают экспрессивность и артистизм, энергия и темперамент, высокий профессионализм и глубина. В каждое выступление Вы вкладываете душу, миллионы зрителей любят и ценят Вас за яркий, самобытный талант, открытость и искренность. Вы затрагиваете сердца людей, неизменно поражаете нас, своих преданных поклонников, негнбаемой силой духа, дарите нам радость и



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

щедро делитесь своим теплом, обаянием и оптимизмом».

Председатель Следственного комитета России пожелал Дмитрию Хворостовскому стойкости духа, всецелой поддержки со стороны родных и близких, а также истинных ценителей и последователей его творчества, здоровья, творческой энергии, добра и благополучия пропорционально всем тем положительным эмоциям, что он дарит людям в своих выступлениях.

16 Октября 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1171750>